

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „KÁJONI JÁNOS”			
INTRARE	Nr.	373	
IEȘIRE	Ziua	Luna	Anul 2018
	26	04	

Solicitare de ofertă

Referitor la: „Servicii tipografice și servicii conexe” Cod CPV 798

Prin prezenta vă rugăm să ne trimiteți ofertă financiară și tehnică pentru **servicii tipografice și servicii conexe Cod CPV 798, program Zilele Județului Harghita – promovarea varietății culturale a regiunii**, inclus în planul de activități al instituției pe anul 2018, în vederea derulării programelor culturale aprobat de către Consiliul Județean Harghita pentru anul 2018. În vederea elaborării unei propuneri financiare și tehnice pentru serviciul menționat, operatorii economici interesați vor putea accesa și descărca cerințele formulate în documentația **Necesități minime obligatorii servicii tipografice și servicii conexe Cod CPV 798** anexată, respectiv declarația de conflict de interese de pe site-ul Invest in Harghita:

<http://achizitiipublice.judetulharghita.ro/cumpararidirecte/>

Pentru informații suplimentare vă rugăm să vă adresați la adresa de email:
seap.bibliotecahr@gmail.com, și adresele din documentul date de contact.

Oferta tehnică va fi formulată conform cerințelor formulate în *Necesități minime obligatorii pentru „Servicii tipografice și servicii conexe”* Cod CPV 798 care stabilește cantitățile, caracteristicile și condițiile minimale pentru aceste servicii.

Oferta financiară se va referi la prețul serviciului exprimat în lei, fără TVA, neajustabil și valabil pe toată perioada de derulare a comenzii.

Vă rugăm să ne comunicați oferta Dvs. financiară cu prețul exprimat în lei, fără TVA, cu mențiunea procentului de TVA aplicat.

Oferta câștigătoare va fi cea care furnizează cel mai mare număr de seturi de semne de carte, în condițiile grafice și calitative cerute în *Necesități minime obligatorii*, și se încadrează în bugetul disponibil (3781 lei fără TVA).

Modalități de depunere a ofertei:

- 1.Oferta financiară se depune în catalogul SEAP până la data de 30.04.2018 orele 16.00
- 2.Oferta tehnică și Declarația privind conflictul de interese se va transmite la adresa de e-mail: seap.bibliotecahr@gmail.com până la aceeași dată, indicând poziția ofertei financiare din CE (catalogul electronic din SEAP)

Miercurea-Ciuc la 26.04.2018.

